



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 004/2016**

A Prefeitura Municipal de Borda da Mata, Estado de Minas Gerais, torna pública a retificação parcial do Edital de Processo Seletivo Simplificado 004/2016 de 14 de abril de 2016, publicado no site www.bordadamata.mg.gov.br e na sede da Prefeitura, RETIFICANDO:

1 – DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

Item 1.5 - A validação da inscrição dar-se-á com a entrega de envelope lacrado com os documentos exigidos no **item 2.1.5**, e protocolizado no período de 25 de abril a 04 de maio de 2016, no setor de Protocolo da Prefeitura do Município de Borda da Mata, sito à Praça Antônio Megale, 86, Centro, Borda da Mata / MG, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

Lê-se

Item 1.5 - A validação da inscrição dar-se-á com a entrega de envelope lacrado com os documentos exigidos no **item 3.1.5**, e protocolizado no período de 25 de abril a 04 de maio de 2016, no setor de Protocolo da Prefeitura do Município de Borda da Mata, sito à Praça Antônio Megale, 86, Centro, Borda da Mata / MG, no horário das 10:00 às 16:00 horas.

Onde se lê:

ANEXO IV

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 01/2016

Lê-se:

ANEXO IV

CRONOGRAMA DE REALIZAÇÃO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO N.º 004/2016

CERTIFICO, para os devidos fins que este documento foi publicado no átrio da Prefeitura Municipal de Borda da Mata, em conformidade com o Art. 88, VII, c/c art. 3º da EM 08/09 da Lei Orgânica do Município de Borda da Mata.
O referido é verdade e dou fé.
Borda da Mata, <u>28/04/2016</u>
Nome: <u>Edmundo Silva Junior</u>
RG: <u>MG 1966099</u>

**REGISTRE-SE,
PUBLIQUE-SE
E CUMPRA-SE.**

Borda da Mata – MG, 28 de abril de 2016.

Edmundo Silva Junior
Prefeito Municipal